



# 今日龍游

祝建东在一季度经济形势分析会暨乡镇(街道)党(工)委书记交流会上强调

## 奋战二季度 抢拼上半场 实现“双过半” 努力交出“半年红”高分答卷 为“全年红”奠定坚实基础

本报讯(记者 徐月)4月24日下午,龙游县召开一季度经济形势分析会暨乡镇(街道)党(工)委书记交流会。县委书记祝建东在会上强调,要深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实省市部署要求,紧扣县委“4+1”战略抓手,全力以赴抓项目、拼经济、争发展,以更加坚定的信心,更加饱满的斗志,奋战二季度、抢拼上半场,实现“双过半”,为“全年红”奠定坚实基础。县委副书记、县长李芝伟主持会议,舒畅、徐新华等县四套班子领导,法检两长参加。

会议通报了一季度经济运行情况、“十条军规”典型事项等,部署大干项目“百日攻坚”下一步工作;15个乡镇(街道)党(工)委书记围绕一季度争先创优指标情况以及二季度目标和举措等方面作交流发言,县发改局、县经信局、县交通运输局、县农业农村局、县国资办和龙游经济开发区等作交流发言。

祝建东指出,今年以来,全县上下认真贯彻落实省、市、县“新春第一会”精神,始终突出“抓项目、干项目、抓落实”的鲜明导向,奋力冲刺“开门红”,呈现出上下一心、发展向好、成色更足

的良好态势。在肯定成绩的同时,要辩证看待形势,进一步坚定当龙头争上游的信心和决心,立足于“办好自己的事情”,牢牢把握经济工作主动权,积极应对形势的不确定性,以实干实绩实效推动各项工作争先进位。

祝建东强调,要咬定目标任务,保持攻坚态势,在奋战二季度中实现“双过半”、夺取“半年红”。要把握主动权,紧盯指标争领先,树牢“人人都是动力源”理念,聚焦重点指标任务,不断细化“颗粒度”,创造性抓好各项工作落实;要抓住窗口期,拼抢政策强支撑,突出做好“研、谋、争、用”四字文章,强化政策研究、项目谋划、要素争取和使用,为完成经济社会发展目标任务提供有力支撑;要筑牢基本盘,大抓工业增动能,聚焦“五链”融合,持之以恒抓平台、抓招引、抓产业,不断激发工业发展活力;要深化攻坚战,大干项目促投资,加强资金调度,以更大力度强谋划、快推进、强保障,推动项目建设提质提速提效;要打好“组合拳”,开放开发激活力,全力稳企业拓市场,“一企一策”做好精准服务,最大限度减少外部冲击带来的影响;要加力促消费,激发潜能

提内需,用好消费品“以旧换新”政策,系统推进服务业发展;要建强发展轴,先行示范促共富,持续提升城乡融合发展水平;要聚焦大平安,慎终如始守底线,坚决守牢平安底线和廉洁底线,筑牢生态安全。

祝建东强调,要大兴落实之风,实干快干干成,全力推动各项工作落到实处,见到实效。要把深入贯彻中央八项规定精神学习教育与中心工作特别是“双过半”工作结合起来,压实工作责任,强化改革创新,夯实统计基础,务实高效推动各项经济指标争先进位,确保高质量发展各项工作任务落实见效。

李芝伟要求,面对当前复杂的国际形势,要始终站在企业的角度去思考去服务,聚焦企业发展需求,以精准化、专业化服务举措,帮助解决企业实际困难;要全力以赴抓增量,深挖存量资源,强化资源整合,创新方式拓展发展新空间,持续激发内生动力;要全力以赴促消费促共富,通过多元路径深入挖掘消费潜力,提振消费信心,同时要积极整合优质产业资源,构建长效助农增收机制,为实现共同富裕注入强劲动力。

## 我县摸清生物多样性“家底”

近日,龙游县林业水利局委托南京林业大学生物多样性与生态保护研究团队完成了全县范围内野生动植物资源本底调查工作。

本次调查在龙游县共记录到维管植物971种,涉及144科512属,发现国家一级重点保护野生植物南方红豆杉,记录到香果树、花榈木、春兰等12种国家二级重点保护野生植物,斑叶兰、浙江雪胆等4种浙江省重点保护野生植物。野外红外相机共拍摄到哺乳动物18种,其中包括黑麂、中华穿山甲等2种国家一级重点保护野生动物,猕猴、豹猫、毛冠鹿、中华鬣羚等4种国家二级重点保护野生动物;共发现鸟类246种,其中包括黄腹角雉、白颈长尾雉等11种国家一级重点保护鸟类,勺鸡、白鹇等37种国家二级重点保护鸟类;调查过程中同时记录两栖动物11种。

此次调查从2022年开始至2025年结束。在此期间,科研团队先后组织开展了八轮大规模野外考察,投入上千人次。调查过程中共布设群落样方162个,设置植物调查样线120条,采集植物标本1000余份;共布设大型哺乳动物、鸟类、两栖动物调查样线100余条;同时布设了覆盖全县主要野生动物栖息地的野外红外相机210台,累计拍摄野生动物有效影像44886张。

此次调查摸清了龙游县生物多样性“家底”,提升了龙游县野生动植物记录的种类数量,建立了系统规范的县域野生动植物数据库,为区域生态保护与可持续发展提供了重要依据。

来源:《衢州晚报》

## 县综合行政执法局召开“三年行动”工作推进会

本报讯(通讯员 劳琳霞 赖欣怡)4月23日,县综合行政执法局召开乡镇(街道)综合行政执法“业务能力提级、办案攻坚提效、规范执法提质”三年行动工作推进会。会议通报了一季度“三年行动”工作情况并对下一步工作进行部署。

会议指出,要压实责任抓落实,对照“三年行动”任务清单,各单位要按照各自职责做好任务认领,分类分工推进各项工作有序开展;要对标补短促提升,全面梳理总结一季度任务完成情况,在纵向对标、横向对比中查摆差距和不足,科学制定目标事项清单,做到靶向发力;要总结创新树标杆,全面提升工作主动性、创造性,积极挖掘一批典型经验做法,加快打造形成“龙游执法”特色品牌。

会议强调,综合行政执法“三年行动”是覆盖广、标准高的系统工程,必须坚持“一盘棋”思维,重点把握好四个方面,要强化思想认识,全市铺开的“三年行动”既是实力的较量,也是荣誉的竞争,要牢固树立“逆水行舟、不进则退”的争先创优意识,实干快干巧干,对标对表推进综合行政执法能力建设。要突出工作重点,要从市、县、局、乡镇(街道)综合执法队四个层面精准把握工作切入点和突破点,稳步推进赋权事项调整、两江流域整治、涉企执法检查等各项工作。要加强亮点提炼,既要有面上的“出彩”,也要有点上的“出圈”,要积极探索提炼工作中的经验做法,加快打造形成“龙游执法”特色品牌。要深化闭环管理,执法培训、案卷评查、普法宣传等举措要注重常态长效,以“清单化”的思维推动工作计划落地落实。

## 宏琪玻璃智能生产线火力全开

本报讯(记者 叶绿丹然 通讯员 叶菁 王智超 江峰)4月17日,在浙江宏琪玻璃有限公司生产车间内,智能机械臂与数控设备正演绎着现代工业的精密协奏曲。随着切割机将玻璃精准分割出不同尺寸,这些透亮的板材随即进入全自动磨边工序,经数控设备打磨出光滑边缘后,由智能仓储系统精准分类暂存,等待进入下一道核心工序——高温钢化。

这条斥资1200余万元打造的智能生产线,为周边地区的大型项目赶制高端建筑玻璃订单。“切磨钢智能连线流水式生产,让玻璃全程‘不落地、不触手’。”该公司总经理翁建军指着高效运转的生产线介绍,智能化改造不仅实现玻璃流转零划伤,更提升了产品性能,降低了玻璃爆片率。

而在钢化作业区,一座北玻钢化炉如同巨型“玻璃整形师”,通过700℃高温淬炼与急速冷却工艺,将普通平板玻璃转化为造型流畅的曲面异形玻璃。与之相邻的夹胶生产线,则上演着“刚柔并济”的制造艺术——高压釜通过高温高压,将两层玻璃和夹胶膜材黏合,锻造出可抵御台风冲击的“安全铠甲”。遍布生产线的智能控制系统实时监测设备运行状态、产品质量和生产进度,



为生产决策提供精准导航。

据了解,一季度,该公司实现产值1000万元左右,生产线智能化升级后的年产值预计将突破1.6亿元,在高端玻璃制造领域跑出了“智造加速度”。望着

满载玻璃的货车驶出工厂,翁建军信心满满:“接下来,会在提升产品质量的同时,加大技术研发水平,加快生产效率,还要继续拓展市场,让‘龙游制造’的玻璃照亮更多城市天际线。”



多警惕 少冲动  
防诈骗 财放心

反诈热线 7225000